

В САФУ прошел Летний многопрофильный университет РАФУ

02.10.2024

Международная школа «Smart Engineering: From Shared Knowledge to Shared Vision», участие в которой принимали 21 студент из восьми стран Африки, проходила на площадке Северного (Арктического) федерального университета имени М. В. Ломоносова с 16 по 22 сентября.

Руководитель проектного офиса Российско-Африканского сетевого университета Максим Залывский на открытии школы отметил, что САФУ стал одним из 9 университетов, выигравших конкурс на проведение международного мероприятия в рамках «Летнего многопрофильного университета РАФУ». Школа включала темы, актуальные как для Арктики, так и для Африки: добыча минеральных ресурсов, управление рисками в экологической и промышленной безопасности, промышленное строительство, возобновляемые источники энергии.



Школа «Smart Engineering: From Shared Knowledge to Shared Vision» проходила в течение недели при поддержке компаний «Севералмаз» и ассоциации «Созвездие». Программа обучения включала в себя лекционный блок, интерактивные занятия, проектную работу по решению кейсов от промышленных партнеров, посещение инновационно-технологических центров, региональных производственных объектов и лабораторий САФУ, а также культурно-просветительские мероприятия.



Теория обязательно сопровождалась практикой: за лекцией о добыче алмазов последовала поездка на месторождении АО «Севералмаз», занятия о проектах нефтегазовой отрасли сопровождалась мастер-классами с построением цифровой модели разработки нефтяного месторождения и решением практических кейсов. Знания, полученные из докладов региональных экспертов о туристическом потенциале Архангельской области, дополнялись личными впечатлениями в региональных музеях и на международном фестивале дружбы и культур разных стран «Welcome на Поморье».



Как отметил участник международной школы Алекс Фуатия, он был приятно удивлен очень высоким уровнем подготовки этого мероприятия. Он впервые проводил эксперименты по построению цифровой модели месторождений и впервые увидел, как и что нужно делать, чтобы получить алмазы, нефть и газ.



«Я учусь по направлению «Нефтегазовое дело». Мне очень понравилось, как прошла международная школа, огромное спасибо организаторам. Особенно полезным для меня был мастер-класс по использованию программы тНавигатор, которая позволяет создавать геологические и динамические модели нефтегазовых месторождений. Я очень многому научился. Для меня очень большая честь — находиться в стенах САФУ, познакомиться с уникальными людьми из разных стран и разных вузов,» — поделился впечатлениями после официальной церемонии вручения сертификатов об участии в международной школе студент Российского университета дружбы народов Ндиаэ Салю (Сенегал).